

REFERAT FRA ÅRSMØTE I SØR-TRØNDELAG SAU OG GEIT

STED: Jegtvolden hotell, Inderøy
SØNDAG 12. februar 2017

Sakliste årsmøte:

1. Åpning.

Møtet åpnet med navneopprop. 24 stemmeberettigede møtte, derav 4 fra styret. Møteleder ba deretter om kommentarer til innkalling og saksliste.

Vedtak:

Innkalling og saksliste godkjent

2. Valg av 2 utsendinger til å skrive under protokoll.

Vedtak:

Anne Marit Singsaas og Geir Morten Granmo valgt

3. Leders tale.

Leder kom inn på utfordringene for sauene, blant annet rovdyr og overproduksjonssituasjonen. Spesielt overproduksjonssituasjonen ble kommentert og behovet for økt salg ble poengtert. Problematikken rundt tidlig sanking ble tatt for seg. Ved tidlig sanking, pga rovdyr og/eller markedsituasjonen, vil beitebruken gå ned og i praksis være en innskrenking av beiteretten. Kraftfôrbruk og kopplamproduksjon ble diskutert. Gjerder, eller helst manglende gjerder, er en utfordring som øker i omfang. Det er blant annet en gjerdetvistsak på gang i Meldal. Positivt at ørn nå kan forvaltes. Dette har skjedd pga samarbeid med lokale politikere innen regjeringspartiene. NM-2017 ble trukket fram som en positiv hendelse som sauene skal arrangere på Fosen til høsten. Avslutningsvis ble den positive og tålmodige innstillinga til sauebøndene framhevet.

Etter spørsmål om gjerdesaken i Meldal (som gjelder sauebonde i Rennebu), orienterte Magnar Skjerve om saken, da han er beitelagsleder. En viktig og prinsipiell sak for beitenæringa.

Aud Marie Bø kommenterte leders tale og roste innholdet og ønsket enda mer klar tale fra NSG om at det ikke er ønskelig med nyetableringer på sau nå.

Rune Kurås savnet at leder snakket om bjørneangrep og vellykket felling i Rørosområdet. Han mente også at avlsmålet på sau nå er presset langt nok. Kurås var veldig enig i leder om bruken av utmarka. Kurås ønsket mer tid til saker som går på lokallagsaker på regionmøtene.

Magnus Haave tok opp de begrensingene som lokale skadefellingslag har og ønsket seg en egen forskrift for skadefellingslag, slik at sjansene for å lykkes øker.

Geir Morten Granmo orienterte om forskjellene mellom skadefelling og lisensjakt. Lisensjakt er en grunneierrett, mens skadefelling opererer utenom grunneierretten. Men skadefelling er bundet av de samme reglene for jaktutøvelse som vanlig jakt.

Vedtak:

Leders tale ble tatt til orientering.

4. Årsmeldinger 2016.

Leder leste opp årsmeldinga for Sør-Trøndelag Sau og Geit.

Vedtak:

Årsmeldinga ble enstemmig godkjent.

Årsmeldinga til Sør-Trøndelag gjeterhundlag ble lest opp.

Årsmeldinga for avlsutvalget ble orientert om

Disse årsmeldingene er orienteringssaker og ble ikke stemt over.

5. Regnskap 2016.

Regnskapet for Sør-Trøndelag ble lest opp.

Vedtak:

Regnskapet ble enstemmig godkjent

Regnskapene til avlsutvalget og Sør-Trøndelag gjeterhundlag ble lest opp. Disse regnskapene var orienteringssaker og ble ikke stemt over.

6. Arbeidsplaner 2017

Arbeidsplanen for Sør-Trøndelag Sau og Geit ble lest opp. Jøran Bakås Gjersvold orienterte om planer om fagtur til Østerrike/Sveits.

Johan Heksem mente at fagtur legges til 2018, pga årets NM-arrangement. Dette ble støttet av Frank Røym.

Vedtak:

Arbeidsplanen ble enstemmig godkjent

Arbeidsplanen for Sør-Trøndelag gjeterhundlag ble lest opp. Dette er en orienteringssak og ble ikke stemt over.

AMS
HEB
GM6

7. Godtgjørelse til tillitsvalgte.

Valgkomiteen foreslår uendret satser.

Vedtatt:

Godtgjørelse for tillitsvalgt ble enstemmig vedtatt å være uendret.

8. Innkomne saker.

Mandat for arbeidsgruppe Samarbeid/sammenslåing Nord- og Sør-Trøndelag ble framlagt. To personer fra Sør-Trøndelag skal utnevnes til arbeidsgruppa (av styret).

Resolusjonsforslag ang bruk av snøscooter/ATV i forbindelse med ekstraordinær sanking, nedhenting av skadde/syke dyr og kadaver, ble diskutert. Årsmøtet ber styret om å ta tak i saken og oppnevne arbeidsgruppe som skal fremme sak overfor NSG sentralt. Det blir dermed ikke noe resolusjon fra årsmøtet.

9. Budsjetter 2017

Budsjettet for Sør-Trøndelag ble lagt fram.

En feilføring ble rettet (ingen betydning for resultatet). Diskusjon rundt ekstrakontingent og økonomien generelt.

Vedtatt:

Budsjettet ble enstemmig godkjent

Budsjettet for Sør-Trøndelag gjeterhundlag ble presentert. Dette var en orienteringssak og ble ikke stemt over.

10. Valg.

Lars Hevle og Kristin D. Skjerve ble utnevnt til tellekorps

Leder.

Forslag på gjenvalg på Olav Edvin Heggvold
Skriftlig avstemming.

Vedtatt:

Olav Edvin Heggvold ble valgt med 23 stemmer. 1 blank.

2 styremedlemmer

Forslag på gjenvalg på Jøran Gjersvold Bakås for to år og Knut Wågø (ny) for to år.
Skriftlig avstemming

Vedtatt:

Jøran Gjersvold Bakås ble valgt med 23 stemmer. 1 blank
Knut Wågø ble valgt med 23 stemmer. 1 blank.

AMS
HEB
GMG

Nestleder

Forslag på gjenvalg av Jøran Gjersvold Bakås

Vedtak

Jøran Gjersvold Bakås ble valgt med akklamasjon

Tre vararepresentanter i nummerrekkefølge

Følgende forslag:

1. Berit Kristin Voll
2. Turid Mjønesaunet
3. Torill Hindsverk

Vedtak:

Alle ble valgt med akklamasjon

Revisorer.

Forslag på gjenvalg av Torgrim Daling og Arne Haukås

Vedtak:

Revisorer valgt med akklamasjon

Landsmøteutsendinger:

Følgende forslag i nummerert rekkefølge:

1. Olav Edvin Heggvold
2. Eivind Såstad Mjøen
3. Gunnar Singsås

Vara:

1. Knut Wåge
2. Berit Kristin Voll
3. Turid Mjønesaunet

Vedtak:

Overnevnte personer valgt med akklamasjon. Det bemerkes at leder er utsending i kraft av sitt verv. Hvis ingen av de valgte, inklusive vara, er forhindret, får styret fullmakt til å utpeke utsendinger.

Valgkomité.

For to år:

Magnus Håve med Olav Langli som vara

Ellen Syrstad med Eivind Myklebust som vara

Vedtak

Foreslåtte personer ble valgt med akklamasjon.

Leder i valgkomitéen.

Forslag på Magnar Skjerve og Magnus Haave.

Magnar Skjerve fikk 18 stemmer. Magnus Haave fikk 5 stemmer. 1 blank.

KAB
GMG
AMS

Sør-Trøndelag Sau og Geit



Vedtak:

Magnar Skjerve ble valgt som leder for valgkomiteen for ett år.

Valg av møteleder for årsmøtet i 2018

Forslag på Frank Røym

Vedtak

Frank Røym ble valgt med akklamasjon.

Anne Marit Singstad
Kjell Erik Berntsen
Jørgen M. Jørgensen

